
1.4.1 Feedback about the Course and Curriculum (2022 -2023) 

Smt. P N Doshi Women's College is continuously striving to provide the best possible 

opportunities for learning in order to maximise the potentials of each student in academics 

and development of a holistic personality. This is ensured by focussed planning 

implementation of innovative pedagogy and a 360-degree evaluation and feedback from all 

the stakeholders-Students, Alumni, Parents, Teachers and Industry professionals where our 

students undertake internships. Feedback from the stakeholders plays an important role in 

the evaluation. development and enhancement of the quality of the learning experiences 

provided by the institution through Curriculum. This also helps the college to evaluate how 

its courses are experienced by the stakeholders and suggest changes as per their feedback. 

Opinion of these stakeholders on the Curriculum and courses is valuable for us. This 

feedback is substantial for providing inputs regarding improvement in course work for both 

theory and practical. In this context, feedback from students, teachers, parents, alumni and 

industry experts was collected and analysed. 

  



TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM 

Total Responses (N=45) 

Q. 

N

o 

Description of Question Rating (%) Total 

Strongly 

Agree 

Agree Not 

sure 

Disagr

ee 

Strong

ly 

disagr

ee 

1. The program objectives and 

course objectives are well 

defined 

60% 

n=27 

40% 

n=18 

-  

- 

 

- 

100 

(n=4

5) 
 

2.  The curriculum includes 

foundational concepts and latest 

developments/current trends in 

the area of study 

%48.9(n=

22) 
 

48.9% 

(n=22) 
 

- 
 

2.2% 

(n=1) 
 

- 
 

100 

(n=4

5) 
 

3. The curriculum lays emphasis on 

both theoretical and 

applied/practical aspects 

55.6% 

(n=25) 

42.2% 

(n=19) 

- 2.2% 

(n=1) 

- 100 

(n=4

5) 
 

4. The curriculum offers a varied 

range of specializations/elective 

courses/value-added courses 

51.1% 

(n=22) 

42.2% 

(n=19) 

2.2% 

(n=1

) 

4.4% 

(n=2) 

- 100 

(n=4

5) 
 

5. The curriculum incorporates 

courses for developing relevant 

technical skills 

51.1% 

(n=23) 

51.1%(n=

23) 

6.7% 

(n=3

) 

4.4% 

(n=2) 

- 100 

(n=4

5) 
 

6. The curriculum enables 

development of employability 

skills 

42.2% 

(n=19) 

48.9% 

(n=22) 

6.7% 

(n=3

) 

2.2% 

(n=1) 

- 100 

(n=4

5) 
 

7. The curriculum enables 

development of soft skills and 

communication skills 

42.2% 

(n=19) 

51.1% 

(n=23) 

6.7% 

(n=3

) 

- - 100 

(n=4

5) 
 

8. The curriculum offers a scope 

for internship/on-the-job/ 

collaborative field projects, etc. 

51.1% 

(n=23) 

40% 

(n=18) 

8.9% 

(n=4

) 

- - 100 

(n=4

5) 
 

9. The curriculum includes cross-

cutting issues like gender 

sensitization/environment/susta

inability 

48.9% 

(n=22) 

37.8% 

(n=17) 

11.1

% 

(n=5

) 

2.2% 

(n=1) 

- 100 

(n=4

5) 
 



10

. 

The curriculum enables 

development of professional 

ethics 

46.7% 

(n=21) 

53.3% 

(n=24) 

- - -- 100 

(n=4

5) 
 

11

. 

The references listed at the end 

of each course are 

relevant/sufficient/up-to-date 

31.1% 

(n=14) 

55.6% 

(n=25) 

8.9% 

(n=4

) 

2.2% 

(n=1) 

2.2% 

(n=1) 

100 

(n=4

5) 
 

12

. 

The reference materials listed at 

the end of each course are 

available in the library  

35.6%(n=

16) 

53.3% 

(n=24) 

11.1

% 

(n=5

) 

- - 100 

(n=4

5) 
 

 

 

100% of the teachers reported that the  course outcomes and syllabi are well defined.  



 

98% of  the  teachers have agreed that the course is in depth and the latest trends in syllabus is 

covered.Only nominal percent of respondents disagree for the same. 

 

High majority of the teachers (97%) felt that  the  course emphasizes both the theoretical and 

practical aspects. 

 



 

93% Teachers agreed that the curriculum offers a varied range of specialization/ elective /value 

address courses. only 7% of the respondents disagree or are not sure for the same. 

 

The majority of the teachers 88% Teachers felt that the curriculum incorporates courses for 

developing relevant technical skills. Whereas a small percentage of respondents are not sure or 

disagree on the same. 



 

High majority of the teachers reported (91% ) that the curriculum enables development of 

employability skills in students. almost 8% of teachers disagree or are not sure about the same. 

 

 

94 % of the Teachers have agreed that the curriculum develops soft skills and communication skills 

in students whereas 6% of the respondents expressed that they are not sure about this aspect of 

curriculum. 

 



 

Majority of the teachers (91.1% ) expressed that the curriculum offers scope for internship /on the 

job /collaborative field projects opportunities to students . Almost 9% of the respondents are not 

sure about this aspect of the curriculum.   

 

Almost 50%of the teachers expressed that the curriculum includes cross cutting issues like gender 

sensitization and others in the course whereas 38% disagree on the above aspect of curriculum. 

Nominal (11 % )of respondents are not sure about the same. 



 

100% of the teachers responded that the curriculum enables development of professional ethics in 

students. 

 

 

Majority 87% of the teachers  agree that the references listed at the end of each course are 

relevant /sufficient/up to date whereas 4% teachers disagree regarding the same. 

 



 

 

Almost 89% of the teachers reported that reference material for each course is available in the 

library whereas 11% reported that they are not sure about the same. 

  



STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

Total Responses (N=208) 

Q. 

N

o 

Description of 

Question 

Rating (%) Total 

Strongly 

Agree 

Agree Not sure Disagre

e 

Strongly 

disagre

e 

1. The course objectives 

were well defined 

26% 

n=54 

55.9% 

n=137 

6.7%(n=1

4) 

 

-

1.4%(n=

3) 

 
100 

(n=20

8) 
 

2.  The curriculum 

includes foundational 

concepts and latest 

developments/curren

t trends in the area of 

study 

21.2%(n=4

4) 
 

68.3% 

(n=142) 
 

8.2%(n=1

7) 
 

1.4% 

(n=3) 
 

1%(n=2) 
 

100 

(n=20

8) 
 

3. The curriculum lays 

emphasis on both 

theoretical and 

applied/practical 

aspects 

19.7% 

(n=41) 

65.4% 

(n=136) 

6.7%(n=1

4) 

6.3% 

(n=13) 

1.9%(n=

4) 

100 

(n=20

8) 
 

4. The curriculum offers 

a varied range of 

specializations/electiv

e courses/value-

added courses 

22.6% 

(n=47) 

63.9% 

(n=133) 

9.1% 

(n=19) 

3.8% 

(n=8) 

0.5%(n=

1) 

100 

(n=20

8) 
 

5. The curriculum 

incorporates courses 

for developing 

relevant technical 

skills 

15.4% 

(n=32) 

65.4%(n=1

36) 

13.9% 

(n=29) 

4.3% 

(n=9) 

1%(n=2) 100 

(n=20

8) 
 

6. The curriculum 

incorporates courses 

for developing 

relevant digital 

competencies 

15.4% 

(n=32) 

63.5% 

(n=132) 

15.4% 

(n=32) 

3.8% 

(n=8) 

1.9%(n=

4) 

100 

(n=20

8) 
 

7. The curriculum 

enables development 

of employability 

skills/job readiness 

16.3% 

(n=34) 

68.3% 

(n=142) 

12% 

(n=25) 

2.9%(n=

6) 

0.5%(n=

1) 

100 

(n=20

8) 
 



8. The curriculum 

enables development 

of soft skills and 

communication skills. 

21.2% 

(n=44) 

67.3% 

(n=140) 

6.7% 

(n=14) 

4.3%(09

) 

0.5%(n=

1) 

100 

(n=20

8) 
 

9. The curriculum offers 

a scope for 

internship/on-the-

job/ collaborative 

field projects, etc. 

23.1% 

(n=48) 

59.1% 

(n=123) 

12% 

(n=25) 

4.3% 

(n=9) 

1.4%(n=

3) 

100 

(n=20

8) 
 

10

. 

The curriculum 

provides an 

opportunity to 

understand issues like 

gender 

sensitization/environ

ment /sustainability 

through co-curricular 

activities like 

NSS/NCC/Cultural, 

etc. 

25.5% 

(n=53) 

63.9% 

(n=133) 

8.7%(n=1

8) 

1.4%(n=

3) 

0.5%(n=

1) 

100 

(n=20

8) 
 

11

. 

The curriculum 

enables development 

of professional ethics  

16.3% 

(n=34) 

69.2% 

(n=144) 

11.1% 

(n=23) 

3.4% 

(n=7) 

 
100 

(n=20

8) 
 

 

 

92 %  of the students agreed that the  course objectives/outcomes are well defined. 



 

Around 90% of  the  students agreed that the curriculum includes foundational concepts and latest 

development/current trends in the area of the study. 

 

More than 85% of the students are of one mind that the curriculum lays emphasis on both 

theoretical and applied/practical aspects. 



 

Around 86% students agreed that the curriculum offers a varied range of specialisation/elective 

courses/value-added courses.

 

More than 80% of the students agreed that the curriculum incorporates courses for developing 

relevant technical skills

 



More than 80% of the students agreed that the curriculum incorporates courses for developing 

relevant technical skills.

 

 

Around 84% of the students agreed that curriculum enable development of employability skills 

and job readiness.

 



More than 88% students expressed that the curriculum enables development of soft skills and 

communication skills.

 

Around 82% students reported that the curriculum offers a scope for internship/on-the-

job/collaborative field projects. 

 

89% students agreed  that the curriculum provides an opportunity to understand cross-cutting 

issues like gender sensitisation/environment/sustainability through co-curricular activities. 



 

More than 85% of the student respondents reported that the curriculum enables development of 

professional ethics.  

 

 

  



INDUSTRY FEEDBACK ON CURRICULUM 

Total Responses (N=09) 

Q. 

N

o 

Description of Question Rating (%) Total 

Strongly 

Agree 

Agree Not sure Disagr

ee 

Strong

ly 

disagr

ee 

1. The program objectives and 

course objectives are well 

defined 

22.2% 

n=2 

77.8% 

n=7 

-  

- 

 

- 

100 

(n=0

9) 
 

2.  The curriculum includes 

foundational concepts and 

latest developments/current 

trends in the area of study 

%44.4(n

=4) 
 

44.4% 

(n=4) 
 

11.1%(n

=1) 
 

- - 
 

100 

(n=0

9) 
 

3. The curriculum lays emphasis 

on both theoretical and 

applied/practical aspects 

44.4% 

(n=4) 

33.3% 

(n=3) 

22.2(n=2

) 

 
- 100 

(n=0

9) 
 

4. The curriculum offers a varied 

range of 

specializations/elective 

courses/value-added courses 

22.2% 

(n=2) 

66.7% 

(n=6) 

11.1% 

(n=1) 

 
- 100 

(n=0

9) 
 

5. The curriculum incorporates 

courses for developing relevant 

technical skills 

33.3% 

(n=3) 

55.6%(n

=5) 

11.1% 

(n=1) 

 
- 100 

(n=0

9) 
 

6. The curriculum enables 

development of employability 

skills 

33.3% 

(n=3) 

55.6% 

(n=5) 

11.1% 

(n=1) 

 
- 100 

(n=0

9) 
 

7. The curriculum enables 

development of soft skills and 

communication skills 

33.3% 

(n=3) 

55.6% 

(n=5) 

11.1% 

(n=1) 

- - 100 

(n=0

9) 
 

8. The curriculum offers a scope 

for internship/on-the-job/ 

collaborative field projects, etc. 

44.4% 

(n=4) 

44.4% 

(n=4) 

11.1% 

(n=1) 

- - 100 

(n=0

9) 
 

9. The curriculum includes cross-

cutting issues like gender 

sensitization/environment/sust

ainability 

22.2% 

(n=2) 

44.4% 

(n=4) 

22.2% 

(n=2) 

11.1% 

(n=1) 

- 100 

(n=0

9) 
 



1

0. 

The curriculum enables 

development of professional 

ethics 

33.3% 

(n=3) 

55.6% 

(n=5) 

11.1%(n

=1) 

- -- 100 

(n=0

9) 
 

 

 

 

100% of the industry expert respondents agreed that the  programme objectives and course 

outcomes are well defined. 

 



Around 89%  of  the  industry experts agreed that the curriculum includes  foundational concepts 

and latest development/current trends in the area of study.

 

77.7% of the industry experts expressed that the curriculum lays emphasis on both theoretical and 

applied/practical aspects. 

 



89% industry expert respondents agreed that the curriculum offers a varied range of 

specialisation/elective courses/value added courses. 

 

Around 89% industry respondents, expressed that the curriculum incorporates courses for 

developing relevant technical skills.  

 

 

 

89% industry experts are of the opinion that curriculum enables development of soft skills and 

communication skills among students 



 

88.8% industry expert respondents reported that the curriculum offers a scope for internship/on-

the-job/collaborative field projects. 

 

Around 67% industry expert respondents reported  agreed  that the curriculum provides an 

opportunity to understand cross-cutting issues like gender 

sensitisation/environment/sustainability through co-curricular activities. 



 

More than 89% of the industry expert respondents reported that the curriculum enables 

development of professional ethics. 

 

 

 

 

 

  



ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 

Total Responses (N=24) 

Q. 

N

o 

Description of 

Question 

Rating (%) Total 

Strongly 

Agree 

Agree Not sure Disagree Strongl

y 

disagre

e 

1. The course objectives 

were well defined 

45.8% 

n=11 

45.8% 

n=11 

8.3%(n=2)  

- 

 

- 

100 

(n=24

) 
 

2.  The curriculum 

includes foundational 

concepts and latest 

developments/current 

trends in the area of 

study 

33.3%(n=

8) 
 

66.7% 

(n=16) 
 

-  

- 

- 100 

(n=24

) 
 

3. The curriculum 

emphasized both 

theoretical and 

applied/practical 

aspects  

25% 

(n=6) 

62.5% 

(n=15) 

12.5%(n=

3) 

- - 100 

(n=24

) 
 

4. The curriculum offers a 

varied range of 

specializations/elective 

courses/value-added 

courses 

29.2% 

(n=7) 

62.5% 

(n=15) 

8.3% 

(n=2) 

- - 100 

(n=24

) 
 

5. The curriculum 

incorporates courses 

for developing relevant 

technical skills 

33.8% 

(n=8) 

50%(n=1

2) 

16.7% 

(n=4) 

- - 100 

(n=24

) 
 

6. The curriculum 

incorporates courses 

for developing relevant 

digital competencies 

33.8% 

(n=8) 

45.8% 

(n=11) 

20.8% 

(n=5) 

- - 100 

(n=24

) 
 

7. The curriculum enables 

development of 

employability skills/job 

readiness 

33.8% 

(n=8) 

45.8% 

(n=11) 

 

16.7% 

(n=4) 

4.2%(n=

1) 

- 100 

(n=24

) 
 

8. The curriculum enables 

development of soft 

33.8% 41.7% 20.8% 4.2%(n=

1) 

- 100 



skills and 

communication skills. 

(n=8) (n=10) (n=5) (n=24

) 
 

9. The curriculum offers a 

scope for 

internship/on-the-job/ 

collaborative field 

projects, etc. 

41.7% 

(n=10) 

33.8% 

(n=8) 

16.7% 

(n=4) 

8.3% 

(n=2) 

- 100 

(n=24

) 
 

10

. 

The curriculum 

provides an 

opportunity to 

understand issues like 

gender 

sensitization/environm

ent /sustainability 

through co-curricular 

activities like 

NSS/NCC/Cultural, etc. 

41.7% 

(n=10) 

50% 

(n=12) 

8.2%(n=2) - - 100 

(n=24

) 
 

11

. 

The curriculum enables 

development of 

professional ethics  

33.3% 

(n=8) 

50% 

(n=12) 

16.7% 

(n=4) 

- - 100 

(n=24

) 
 

 

 

A high majority 92% of the alumni agree that the course objectives were well defined and 8% 

of  the alumni are not sure about  the course objectives. 



 

100% of the alumni agree that the curriculum included foundational concepts and latest 

developments/current trends.  

 

87.5% of alumni agree that the curriculum  emphasised both theoretical and applied practical 

aspects whereas 12.5% of the alumni are not sure about the same. 

 



 

A high majority (91.7%) of the alumni agree that the curriculum offers a range of 

specialization,elective courses/value-added courses and 8.3% of the alumni are not sure about it . 

 

High majority of the alumni strongly agree that the curriculum has incorporated relevant technical 

skills whereas 16.7% are not sure about the same . 



 

79.1% of the alumni feel the curriculum is incorporated for developing relevant digital 

competencies and 20.8% alumni are not sure about the digital competencies.  

 

 

79.1% of the alumni agree that the curriculum has enabled development of employability skills 

and job readiness.16.7% of the alumni are not sure about the same and a nominal percentage 

disagree regarding this aspect of curriculum.  

 



 

75% of the alumni agree that the curriculum has enabled the development of soft skills and 

communication skills whereas 20.8% of the alumni are not sure about the same.   

 

majority of the  alumni 74% agree that the curriculum offers a scope for internship/on the 

job/collaborative field projects and 16.7% are not sure about the same.   



 

91.7% of the alumni strongly agree that the curriculum has provided an opportunity to understand 

issues like gender sensitization and sustainability whereas 8.3% of the alumni are not sure about 

the same 

 

 

A high majority of the alumni agree that the  curriculum has enabled development of professional 

ethics and 16.7% are not sure about the same. 

 

 

 


